

Příjemný chládek v celém domě

V minulých letech jsme se přesvědčili o tom, že klimatizace, kterou jsme dříve znali z jižních zemí, se i u nás stává nutností. S tím je spojen vysoký letní nárůst spotřeby elektrické energie jdoucí ruku v ruce s nárůstem cen. Společnost DZ Dražice nabízí zařízení, kterými si můžete komfortně a zároveň úsporně ochladit celou domácnost. Letošní novinkou jsou klimatizace AIR PLUS typu multisplit.



Příjemný chládek v celém domě

Dálkový ovladač Gorenje remote control umožňuje kromě nastavení teploty jednoduchým způsobem regulovat směr i rychlost proudění vzduchu, zvolit různé režimy (např. spánek, tichý režim, rychlé chlazení či topení) či 24hodinové načasování

Splitová elektrická klimatizace AIR PLUS disponuje energeticky úspornými invertorovými kompresory. Umí se plynule přizpůsobit venkovním změnám teplot a domácnost ochladit, nebo ohřát na požadovanou teplotu. Toto zařízení s ekologickým chladivem R32, venkovní a vnitřní nástěnnou jednotkou dosahuje energetické třídy chlazení A+++ (pro chlazení) a A+ (pro topení). Nový systém AIR PLUS typu multisplit umožňuje napojit na jednu venkovní invertorovou jednotku až čtyři vnitřní jednotky a zajistit tak energeticky úsporné a rychlé chlazení (případně vytápění nebo větrání) několika místností či celého bytu současně.

Kombinace 1 + 1 až 1 + 4

Venkovní jednotka AIR PLUS 2 OUT (DUO) dosahuje nominálního chladicího výkonu 5,2 kW a lze na ni napojit maximálně 2 vnitřní jednotky. Jednotka AIR PLUS 3 OUT (TRIO) nabízí nominální chladicí výkon 7,2 kW (pro max. 3 vnitřní jednotky) a venkovní jednotku AIR PLUS 4 OUT (QUATTRO) o max. výkonu 10 kW lze propojit maximálně se 4 vnitřními jednotkami. Vnitřní chladicí jednotky AIR PLUS IN se vyrábějí s chladicím výkonem 2,1, 2,6, 3,5 a 5,3 kW. K venkovní jednotce se připojí tak, aby jejich nominální chladicí výkon nepřekročil nominální výkon venkovní jednotky. Chladicí systém AIR PLUS pracuje při provozních teplotách v rozsahu od -15 °C do +48 °C a od -15 °C do +24 °C pro vytápění. Provoz je regulován automaticky pomocí čidel, která reagují na stávající povětrnostní podmínky, nebo lze využít speciálního čidla na dálkovém ovladači, které detekuje aktuální teplotu v místnosti. S využitím tohoto chladicího a větracího systému si budete ve svém domově užívat optimální tepelnou pohodu a zdravé klima, aniž byste zbytečně plýtvali energií a zvyšovali výdaje na provoz domácnosti. Více na www.klima-drazice.cz



Vnitřní jednotky AIR Split se vyrábějí ve 3 výkonech, v rozměrech 780 x 270 x 212 mm a 960 x 313 x 235 mm. Jsou vybaveny stmívatelným LCD displejem na čelním panelu, omyvatelným PP filtrem, vertikálně nastavitelnými žaluziemi a protizámrznou ochranou. Lze je připojit oboustranně. Jedna jednotka zvládne vychladit místnost o ploše od 15 do 65 m²



Ukázka propojení jednotky AIR PLUS TRIO a 3 vnitřních jednotek. Každou z nich lze ovládat individuálně dálkovým ovladačem nebo řídit celý systém centrálně. Maximální nominální chladicí výkon je 7,2 kW, hladina akustického tlaku 39–40 dB(A) podle typu vnitřních jednotek